NALEP DO CESITU GEOMETRIE

POLOPRIMKA

Polopfimka je ptfimka, ktera ma zacatek a nema konec.

Popisuje se dvéma body.

Prvni bod je pocatek polopfimky, druhy bod urcuje smér.

polopfimka AB

POLOPRIMKY OPACNE
Aby byly polopfimky opacné, musi:

1. leZet na jedné pfimce
2. mit pocatek v jednom bodé
3. mit opacny smer
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Zkouska poctarske dovednosti:
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1.a) V lesni Skolce maji na jednom z&honé vyseto vzdy 20 semendcku
do rfadek po 5 stromcich. Kolik fadek je v jednom zahoné?

b) Kolik semenacki je ve étyrech takovych zahonech?

2. Zahradnlk vysazoval riize. Daval jepo5 kencc:ch celkem do 6 fad
Kolik sazenic razi zasadil?

3. Pan Vlk plel zahon, na kterém se mu ujalo 24 sazenic okurek
a 10 sazenic rajskych.
Kollk sazenlc se mu na tomto zahone u;alo celkem'?

4. Maminka vysadila 25 sazenic hledikl. 6 se jich vSak neran a zvadlo.

Kolik hledik@i se ujalo?

5. Vybarva stejnou barvou dva cmltele jEjIChZ soucin je CIS|0 uprostred
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6. Vypocitej:
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7. Skrini &islo, které do fady nepatii:

45 15 25 10 6 20 30 35 50 5

32 34 24 4 12 40 36

8. Diktat:
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M KONTROLA 22.F.

1. Vylusti ndzvy pohadek (pohadkovych bytost):
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3. Zasifruj si svoje kiestni jméno:
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M KONTROLA 20.5.

1. Bochnik chleba stoji 16 K&. | K&
Kolik K¢ stoji ptlka tohoto bochniku? .,
Kolik K& stoji tvrtka? ’ .

Ké
- 2. Na hiéti si hralo 24 déti. Ve tii hodiny jich ¢tvrtina odesla.

Kolik déti odeslo? L |

| 76 — 60 =

Kolik déti zGistalo?

. 150 +20 =

92 -40=

184+10=

| 3. Prace ve skupinach:
Hostitelka chtéla rozdélit 16 chlebickd na talife tak, aby byl na kazdém
taliti stejny pocet chlebickll. Jak to mohla udélat? Navrhnéte.

4. Vyber z fady Cisel:
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nasobky ¢isla 5:

nasobky Eisla 4:

nasobky disla 3:

nasobky cisla 2:
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Co mUzes fici o nékterych nasobcich?

5. Vypocitej:
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